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Köszöntés: (ének szavai is lehetnek)

„Jézus ekkor ezt mondta neki: Én vagyok a 
feltámadás és az élet, aki hisz énbennem, ha 
meghal is, él” - János 11,25

A mi segítségünk és igére figyelésünk jöjjön az 
Úrtól, aki teremtett fenntart és bölcsen igazgat 
mindeneket! Ámen. 

Imádság: Imádkozzunk!

Áldott Isten! Eléd állva imádságban, dicséretre indul a 
szívünk. Dicsérjük nagyságodat, teremtő hatalmadat, a 
gondoskodó kezeidet, amelyek vezetnek bennünket. 
Dicsérünk minden tettedért, amelyet megmutattál nekünk 
e világban. Így dicsérünk téged a legnagyobb 
cselekedetért, hogy Jézust, a te egyetlenedet 
feltámasztottad a halálból, ezzel reménységet adva testben
lételünknek.

Ugyanakkor eléd állva meglátjuk bűnösségünket is. Látjuk
mindazt a tévedést, amelyet elkövettünk életünkben. 
Látjuk rossz és helytelen indulatainkat, szavainkat és 
cselekedeteinket, amellyel felebarátink között mozgunk. 
Látjuk gyarlóságunkat, amely elválaszt tőled.

Könyörgünk, hogy jöjj hozzánk most közel. Töröld el a mi
bűneinket, amely elválasztanak tőled, és teremts bennünk 
tiszta szívet, és újítsd meg bennünk az erős lelket, hogy 
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bár most még homályosan mégis szemlélhessünk téged e 
földi világról is, és áldhassuk nevedet. 

Ne vess el bennünket orcád elől, hanem mutasd meg 
nekünk jelenléted, amely megerősít bennünket és kiűzi 
szívünkből a félelmet. Így légy itt most a szívünkben 
Lelked által, hiszen neked szenteljük most ezt az időt. 
Nincs más, csak Te! Egyedül Te számítasz most, aki után 
vágyakozunk. 

Könyörülj rajtunk és Lelkeddel töltsd fel a mi üres 
szívünket, hogy hallva a Te szavadat, ne keményítsük meg
azt, hanem megértve, betölthessük Szent akaratodat 
életünkbe. 

Az Úr Jézusért, könyörülj rajtunk, Áldott Isten! Ámen. 

Textus: Máté 28,1-10

Szombat elmúltával, a hét első napjának hajnalán,
elment a magdalai Mária és a másik Mária, hogy 
megnézzék a sírt. És íme, nagy földrengés támadt,
mert az Úr angyala leszállt a mennyből, és 
odalépve elhengerítette a követ, és leült rá. 
Tekintete olyan volt, mint a villámlás, és ruhája 
fehér, mint a hó. Az őrök a tőle való félelem miatt 
megrettentek, és szinte holtra váltak. Az 
asszonyokat pedig így szólította meg az angyal: Ti
ne féljetek! Mert tudom, hogy a megfeszített 
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Jézust keresitek. Nincsen itt, mert feltámadt, 
amint megmondta. Jöjjetek, nézzétek meg azt a 
helyet, ahol feküdt. És menjetek el gyorsan, 
mondjátok meg a tanítványainak, hogy feltámadt 
a halottak közül, és előttetek megy Galileába: ott 
meglátjátok őt. Íme, megmondtam nektek. Az 
asszonyok gyorsan eltávoztak a sírtól, félelemmel 
és nagy örömmel futottak, hogy megvigyék a
hírt tanítványainak. És íme, Jézus szembejött 
velük, és ezt mondta: Legyetek üdvözölve! Ők 
pedig odamentek hozzá, megragadták a lábát, és 
leborultak előtte. Ekkor Jézus így szólt hozzájuk: 
Ne féljetek! Menjetek el, adjátok hírül 
testvéreimnek, hogy menjenek Galileába, és ott 
meglátnak engem.

Igehirdetés:

Hallottuk Máté evangéliumából a feltámadásról szóló 
híradást. Nagyon rövid, és magáról a feltámadás 
mikéntjéről nem esik szó. A követ egy angyal hengeríti el 
az üres sírtól, nem azért, hogy Jézus kitudjon jönni, hanem
azért, hogy a katonák és az asszonyok is lássák, hogy a sír 
üres! 

A holtestet ápolni akaró asszonyok egy pillanat alatt 
szembesülnek valami felfoghatatlan dologgal. Jézus nincs 

4



a sírban. Az angyalok is bizonyságot tesznek minden 
kétséget elűzve: Feltámadt! A halál nem tarthatta őt fogva. 
Az asszonyok láthatták az üres sírt, majd ezután azt a 
feladatot kapták, hogy vigyék hírül, mindazt amit láttak és
hallottak.

Ez az evangélium, amit az első keresztyén hírnökök, 
visznek a szívükben. Jézus feltámadt!

„nagy örömmel futottak, hogy megvigyék a hírt”

Ezek az asszonyok ott abban a pillanatban szembesültek 
azzal, hogy mi is történt Jézussal, reggel még úgy keltek 
fel, hogy a holtestet fogják balzsamozni, mérhetetlen 
gyász volt a szívükben, most pedig nagy örömmel futnak 
ellenkező irányba, megvinni az örömhírt a 
tanítványoknak.

Ilyen ez az evangélium! Megfordítja életünket 180 fokban.
És ez ma is így van! Nem megszokásból hívjuk 
„örömhírnek” Jézus feltámadásának a hírét, mert nem csak
az ott akkor élőket tette boldoggá, hanem ma minket is 
megeleveníthet, mert életre hív mindannyiunkat. Ez a hír 
ma is életeket változtat meg és egyszer csak megfordítja 
az emberek életének a haladási irányát. A halál helyett az 
élet felé vezet. A rombolás helyett az épülés felé, a 
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betegségből az egészség felé. A pusztulásból a reménység 
felé!

Mert az ember Jézussal találkozva valami többletet talál. 
Teljesebb életet, mint amit tapasztal a hétköznapokban. 
Kerekebb, egészebb életet, mint amit megszoktunk 
magunk körül. Jézus örömhíre a sok megszokott vágány 
után egy teljesen új vágányra irányít bennünket. Új tájak 
és új idők felé.

Feltámadt! Ezt az üzenetet vitték az asszonyok nagy 
örömmel a szívükbe, hogy hírül adják a tanítványoknak. 
Feltámadt! De mit jelentet ez az üzenet számukra? 

Egyszerűen azt, hogy látni fogják hamarosan Jézust! És ez
csoda volt, mert Jézus élete megszakadt Nagypénteken, 
ahogyan minden ember élete megszakad a halál napján... 
de Jézusé húsvét vasárnap folytatódott. Jézus élete győzött
a halál felett! Nem kell búcsút venni Jézustól, mert látni 
fogják őt! 

Jézus is ezt erősíti meg tanítványainak:

„Menjetek el, adjátok hírül testvéreimnek, hogy menjenek 
Galileába, és ott meglátnak engem.”

6



Ez az örömhír! Ezért van ma is ereje az evangéliumnak, 
mert Jézust ma is meg lehet látni! Egyszerűen azért, mert 
ÉL! Nem egy történelmi alak, nem egy régi mítosz, nem 
egy kitalált hős karaktere, hanem ma is élő Személy, aki 
megtalálható.

Most lehet valaki arra gondol, hogy mutassam meg neki, 
hol láthatja meg Jézust. Nem könnyű meglátni, ez az 
igazság! Leginkább mi vagyunk az akadálya, hogy nem 
látjuk. Mert az életünkön annyi lepedék és folt van… 
zsúfolásig van az életünk, hogy nem látunk túl a saját 
létünkön, a saját elgondolásainkon. Nem látjuk, hogy 
valójában milyen közel is van hozzánk a feltámadott Úr 
Jézus. Lehet naponta sétálunk el mellette, lehet hallottuk is
már, de nem tudtuk, hogy ő szól hozzánk. 

Az örömhír az, hogy ma is meglátható és megtalálható az 
Úr Jézus.

Lassan 2000 éve ünnepeljük a feltámadás örömhírét. Ma 
is azaz elsődleges feladatunk, hogy Adjuk tovább! Akik 
pedig látták az Úr Jézust azok pedig nagy örömmel a 
szívükben végzik ezt a feladatot. 

Higgyétek el! Jézus ma is meglátható, mert Ő él, és amióta
mennybe ment feltámadott testével, azóta Lelke által jelen
van ebben a világban. Ezért mindenki számára elérhető, 
megismerhető és segítségül hívható. 
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Változtassa meg a te életedet is a Jézusról szóló örömhír: 
Feltámadt! Legyőzte a halált és téged is szólít: gyere és 
láss meg engem! Ámen.  

Imádság: Imádkozzunk!

Feltámadott Urunk, Jézus!

Oly nagy szükségünk van rád, hogy jelen legyél az 
életünkben. 
Hogy elűzd a félelmeinket, amelyek megkötöznek 
bennünket. 
Hogy bátorságot adj ebben a bizonytalan jövőben.
Hogy kétségeink és vívódásaink helyébe, azaz örök 
bizonyosság kerülhessen, hogy te vagy az Életünk Ura, aki
gondját viseli napjainknak.

Imádkozunk a lelki látásért, hogy üres csendünkben 
megláthassunk téged. A szentírás üzenetében felragyogjon
a te valóságod, ami átmelegíti kihűlt életünket. Így 
eleveníts meg bennünket. Mert különben 
szeretetlenségben fog megfagyni ez a világ és benne az 
ember. Szeress Urunk és töltsd fel tűzzel a te híveidet! 
Hogy azok lehessenek sók és lámpások!

Köszönjük a feltámadás örömhírét, hogy te megmutattad 
van újra látás. A halál ijesztő, ismeretlen és 
visszafordíthatatlan voltát összetörted a te 
feltámadásoddal. Köszönjük, hogy megerősítesz 
bennünket abban, hogy testünk, e földi életünk odaát, 
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majd te veled és híveiddel folytatódik. Oly élet, amelyet 
szem nem látott, fül nem hallott és ember el sem 
gondolhatott… 

Így könyörgünk a járványhelyzet lassulásáért. Tudjuk, 
hogy a te kezedben van e világ sorsa. Ezért kérünk, hogy 
kísérj bennünket végig ezen az időszakon. Adj nekünk 
békességet otthonainkban. Türelmet szeretteink felé. 

Így emlékezünk meg az Úr vacsoráról, amelyről most 
nagy közösségben le kellett mondanunk. Szomorú ezért a 
szívünk, hogy nem járulhatunk az Úr asztalához és nem 
vehetjük a kenyeret, amely a te megtöreted testedet, és a 
poharat amely a te ki kiontod véredet szimbolizálja. Mégis
erősíts meg bennünket oly valóságosan, ahogy az 
Úrvacsorában titkon Lélekben találkozhatunk veled.

Jövel Úr Jézus az életünkben! Ámen.

Mi Atyánk: - Imádkozzuk közösen az Úr Jézustól tanult 
imádságot:

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy,
szenteltessék meg a te neved;

jöjjön el a te országod;
legyen meg a te akaratod,

amint a mennyben, úgy a földön is.
Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma;

és bocsásd meg vétkeinket,
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miképpen mi is megbocsátunk
az ellenünk vétkezőknek;

és ne vígy minket kísértésbe,
de szabadíts meg a gonosztól!

Mert tiéd az ország, a hatalom és a dicsőség
mindörökké. Ámen.

Áldás: Végül fogadjuk Isten áldását:

Jézus mondja: Én vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz 
énbennem, ha meghal is, él - 

És Isten békessége mely minden értelmet felülhalad meg fogja 
őrizni szíveteket és gondolataitokat a Krisztus Jézusban. 
Ámen!

Záró imádság:

Otthonomat templommá formálva
Uram arra kérlek

lehessek megtartója
a Te szent Igédnek. 

Ámen.
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